

本报主办的三分达人赛亮相济南黄台社区

“小丫”折桂笑成一朵花

本报讯(记者 刘伟)秋风送爽,丹桂飘香。10月2日,济南黄台社区居民在双节的喜庆之外,收到了一份视觉“大礼”,因为这一天,由本报主办的“科勒厨房”杯泉城首届三分达人赛来了。本周三分达人赛,男同胞们一如既往活跃,有人提前踩点,有人大老远从济阳“赶场”,再加上周边居民的热捧,赛事攒

足了人气。男同胞踊跃,女同胞也不甘落后,济南二中的八位女篮选手本周强势介入,一鸣惊人。最终,18岁的高三女生吴璇凭借预赛、决赛23分的表现,揽下了青少年组周冠军,让人刮目相看。

位于天桥区的黄台社区,休闲健身氛围浓厚。有了众多球迷的热情参与,再加上小区居民纷纷来捧场,整个社区篮球场热闹非凡。因为在路上耽误了时间,吴璇来得比较晚,跟她一起来的还有济南二中校队的队友,一共八位。八位女将之中,吴璇个子最小,只有一米六八,也最瘦,再加上皮肤偏黑,她在人群中很不起眼。起初大伙看到八位小姑娘参赛,都颇不以为意,毕竟这边都是一米八九的小伙子,个个身

强力壮,几个小丫头能有多大能耐,然而预赛结束,很多人开始改变了看法。三分投篮改在室外后,因为风速、阳光等各方面因素的影响,参赛选手成绩普遍很低。一圈下来,吴璇之前,男子青少年组的最好成绩只有11分。等吴璇抱着篮球出场,在胸前略显

吃力地掷出第一球后,大家都在担心,她能在规定时间里把球投完吗?不过这种疑虑很快被打消了,吴璇投篮虽然有些吃力,但速度并不慢,节奏感非常好,球飞行的弧度很高,“看得出来,她的基本功很扎实,平时练得挺刻苦。”作为受邀嘉宾,山东男篮老队长成志明边看球边说。很快,吴璇投中了第一个

球,然后是第二个,最终她在规定时间里投出了所有的球,拿到了10分,仅比第一名少一分。之后,吴璇跟姐妹们又去三对三。决赛中,完全活动开筋骨的她越投越出色,一口气得到13分,让现场主持人直呼不可思议。按照赛事评分标准,吴璇预赛成绩相加,最终位列头名,小姑娘笑成了一朵花。

打球亲兄弟 上阵父子兵

李德强父子的篮球情结

本报记者 刘伟

三分达人赛成人组比赛,冠军被李云龙摘得。这位肩宽背厚、身高1米93的壮汉,决赛尽显“亮剑”的风范,决赛前十一次出手弹无虚发,手上功夫当真了得,只可惜后程乏力,只得到18分,距离上周冠军宋天成的21分一步之遥。李云龙的出众球技让人见识到了民间高手的风采,这与父亲李德强对篮球的热爱密不可分。李德强这位中年汉子“好球”,在黄台社区是出了名的。

“我年轻时就喜欢打球,也有意识地培养过儿子,但这小家伙小时候不好这一口。”李德强说,“那时

候抱着孩子到篮球场,我一技痒就上场了,每次孩子都让邻居给照看。”李德强没想到儿子后来蹿个,会一下子长到了一米九,等再让李云龙练球的时候,最佳时间已经错过了。

李德强喜欢篮球,更喜欢以球会友。山东男篮一批老队员,像成志明、刘震、栾明杰,都是老李的老朋友。此次三分达人赛能走进黄台社区,离不开李德强的有力支持,“希望通过三分达人赛认识更多的朋友,让篮球成为大家沟通的桥梁。”

10月14日,三分达人第三周的赛事,将走进位

于世纪大道的山东体育学院新校区,欢迎广大市民继续踊跃报名参加。为方便市民报名,承办方已经开通了专门的报名咨询电话:0531-66658666。此外,市中区居民还可以到民权大街24号楼4-103室咨询报名事宜,联系人陆女士,电话15269116156;历下区居民可以到历山东路南口新时代商城1072室咨询相关事宜,联系人魏先生,电话15589965588。



吴璇身手不凡。

李娜胜克星 进中网第三轮

新华社北京10月2日体育专电(记者 李铮 汪涌)没有记录上的劣势、没有想象中的艰难,李娜赢了,赢得很轻松。在2日进行的中国网球公开赛第二轮中,李娜以6:1、6:2横扫此前曾六次战胜自己的俄罗斯人佩特洛娃。她将和另一朵中国“金花”彭帅争夺一个八强席位。

李娜赛后谈论胜利时提到了新教练卡洛斯,她说:“卡洛斯来了后改了很多东西,最近的比赛一直都在用这些东西。”

中网第三轮将出现一场中国“金花”的内战,谈到即将与彭帅的对决,李娜说:“这就是一场比赛,每个人都希望在这样的比赛中走下去。”

情系公益 爱撒齐鲁 山东体彩在行动



“公益体彩,乐善人生。”山东体彩上市十几年以来,一直秉承着“来之于民,用之于民”的公益理念,以实际行动,将爱心播撒在齐鲁大地的每个角落,让大家都能够享受到体彩事业的发展成果。从助寒门学子圆梦大学,到帮助困难家庭;从助力全民健身,到各项“体彩杯”赛事……处处可见公益体彩的身影。

公益体彩放飞寒门学子求学梦

在淄博市董家镇董家河村有这样一位女孩,父亲多年前去世,靠着母亲孙羽益靠拉废品赚来的微薄收入,艰难求学。在今年高考中,王立羽以优异成绩被曲阜师范大学心理学专业录取。为了照顾64岁的母亲,她决定带着母亲一块去上大学。9月4日,当淄博市体彩中心得知这一消息后,立即把饱含体彩人爱心的5000元助学金送到了王立羽家中,并派专车将母女

俩送到曲阜,帮助她们安排住处,与学校进行接洽联系。

在东营、临沂、枣庄……帮助寒门学子圆梦大学,公益体彩一直不遗余力地在行动。今年高考之后,山东体彩连续爱心捐助了高考学子刘圣任、公继河、庞野、隋凤……一次次爱心捐助,一份份爱心传递,山东体彩送出的,不仅仅是经济上的帮助,更是一份关怀和祝福,希望这份爱心能够给寒门学子带来希望、带来梦想,让他们在圆梦大学的同时,奋发图强,早日成长为栋梁之才,将来更好地回报社会。

扶贫济困 体彩大爱传真情

小俊宇是一个天真可爱的7岁男孩,8月27日,他被确诊为白血病,虽然每天都在与病魔抗争,小俊宇最的却是能多看点书,多认点字。对于俊宇的妈妈孙女士来说,几乎俊宇就是她的全部,作为父母就应该让他长大成才,然而白血病不仅摧毁了孩子的身体,更加摧毁了一个幸福的家庭。9月14日,当青岛体彩管理中心的工作人员得知小俊宇一家的情况后,当即决定帮助小俊宇。当接过5000元爱心款后,年轻的母亲泣不成声,只是一声声不停地道“谢谢”。

“公益体彩,爱传真情。”今年以来,山东体彩连续捐助了白血病儿童乐乐、被烧伤的淄博男子李亮、带着孤寡孙女艰难生活的六旬老人李大宇等等,山东体彩以温暖之手,用爱传递真情,帮助那些需要帮助的人,鼓励他们用坚强和微笑面对生活。

有体彩 每天都是全民健身日

9月7日、8日,“体彩杯”天桥区第一届全民健身运动会乒乓球、羽毛球、拔河等比赛分别举行;9月11日,山东省第二届全民健身运动会地掷球比赛在聊城临清体育场开赛;9月11日,2012年泰安市全民健身运动会“体彩杯”老年人健身秧歌、健身球操比赛成功举办……作为全民健身计划的长期支持者,山东体彩一直坚持与全民健身同行,将快乐、健康带到城市社区、农家小院,力求做到,有体彩,每天都是全民健身日。

“体彩点亮希望,爱心汇成海洋。”山东体彩每年体彩公益金超过100亿元,广泛用于社会保障基金、人道主义救助、青少年学生校外活动场所建设和维护、残疾人事业、农村医疗救助基金、城镇医疗救助基金,以及扶贫助学、济困救灾等社会公益事业各个领域。爱在公益,体彩就在我们身边,汇聚点滴之爱,让生活更精彩。